

28979 / 04.05.2018

(Anexa nr 1A la normele metodologice
CU INTERMEDIERE

SITUATIA
privind locurile de munca vacante

Date de identificare si contact ale angajatorului
Date de identificare ale angajatorului
Numele/Nume
SC MARBO EXPRES LOGISTICS SRL
Codul unic de inregistrare
27365858
Codul CAEN
1392
Forma de proprietate
PRIVAT
Forma de organizare
SRL
Asiinta/numar de perso
0
Adresa sediului
PITESTI, STR. MR.GHEORGHE SONTUI, NR.88,TRONSON 2 ,SC.B.ET.4
Date de contact ale angajatorului
Adresa de contact
PITESTI, STR. MR.GHEORGHE SONTUI, NR.88,TRONSON 2 ,SC.B.ET.4
Persoana de contact
PREDESCU ADRIAN
Telefon/Fax
0248/260609
E-mail

80987826

Ocupația		Organizarea activității la locul de muncă *3)					Nr locuri de muncă vacante		Oferta valabilă și pentru cetățenii Uniunii Europene (DANUL)	Localitatea și județul în care se află locul de muncă vacant	Condiții minime de ocupare			Perioada contractului sau a raportului de serviciu		Durata muncii *6)	Salariu de încadrare *7)	Alte avantaje *8)	Valabilitatea sau durata *9)	Modul de selecționare și alocare *10)	Observații *10)
Denumire *1)	Cod COR *2)	Denumirea ocupației *3a)	Cod COR (6 caractere) *3b)	Denumirea calificării care se va obține *3c)	Codul calificării *3d)	Vacări cu umplere a locurilor raporturilor de muncă sau de serviciu	Alte condiții *4)	Durata încadrării în muncă *5)			Închiriere în domeniul	Studii	Alte condiții *4)	Data începutului	Data sfârșitului						
UCENICI	962904	Confectionier -asamblator art din lemn	821908	Confectionier -asamblator art din lemn	821908	23	DA	Menedin/Sre hale		MEDII		12 luni			N/8h/zl	1900		30ZIL E	CV	N	

Data situației *11) 04.05.2018 zz/aa)

Director general sau alta persoana fizica autorizata,
PREDESCU ADRIAN

* Se completează denumirea ocupației corespunzătoare locului de muncă vacant, în situația în care ocuparea locului de muncă vacant se realizează prin încheierea unui contract de muncă în condițiile legii, denumirea ocupației este, conform COR, "vacant".
* Se completează codul COR corespunzător denumirii ocupației locului de muncă prevăzut în pct. 1).
* Se completează în situația în care se organizează activitatea la locul de muncă. (Organizația locului de muncă vacant se realizează prin încheierea unui contract de muncă, în condițiile legii).
* Se completează denumirea ocupației pentru care se organizează activitatea la locul de muncă.
* Se completează codul COR corespunzător denumirii ocupației pentru care se organizează activitatea la locul de muncă prevăzut în subpct. 3a) Denumirea calificării care se va obține.
* Se completează denumirea calificării care se va obține la urma formării prin examen la locul de muncă.
* Se completează modul de ocupare a calificării care se va obține la urma formării prin examen la locul de muncă prevăzut în subpct. 3a) Până la intrarea în vigoare a Registrului național al calificărilor din România, se are în vedere Ordinul ministrului muncii, muncii și protecției sociale și al ministrului educației, cercetării și inovării nr. 353/112/2004 pentru aprobarea Nomenclurii naționale a calificărilor pentru care se pot organiza programe formative cu certificate de calificare, cu condițiile și condițiile de ocupare.
* Se completează altele amănunțit pentru ocuparea locului de muncă vacant, în situația în care ocuparea locului de muncă vacant se realizează prin încheierea unui contract de muncă în condițiile legii, se completează toate condițiile speciale de acces la formarea profesională prin examen, prevăzute în art. 7 alin (1) lit M-8 din Legea nr. 279/2003 privind accesul la locul de muncă, republicată, încheierea contractului de muncă la locul de muncă, pentru nivelul de calificare pentru care se organizează examen, conform prevederilor Ordinului Guvernului nr. 129/2008 republicat.
* Se completează: codul național al calificărilor lași, în situația unui contract de muncă, se completează data autorizării de muncă, în funcție de nivelul de calificare, astfel stabilit conform Legii nr. 279/2003, republicată.
* Se completează după cum urmează:
cod: M orașul - în situația în care este un program normal de lucru (jurnal întrerupt),
cod: N orașul - în situația în care este un program special de lucru de orașul.
* Se completează valoarea lunară de încadrare corespunzătoare postului. Se completează cu valoarea lunară în valoare informativă a salariului (bruto/brut).
* Se completează altele amănunțit sau formative. Se completează cu valoarea informativă a salariului (de exemplu: cazuri, transport, cazare în cazare, masă).
* Se completează numărul de calificare a postului (de exemplu: examen și CV, încheierea, prezentarea din partea ADOFA/ADOFA).
* Se va menționa dacă a mai fost sau se organizează în agenția pentru ocuparea forței de muncă județului sau a municipiului Drobeta Turnu Severin (cod D pentru cele comunicate și ocuparea, cod N pentru cele care nu se mai fac menționate).
* Se completează data autorizării în ceea ce privește și Postul ocupat de angajat.